

जनपद वेबसाईट पर प्रकाशन हेतु जनउपयोगी विभागीय योजनाओं का विवरण

1	योजना का नाम:-	आसरा योजना योजना
2	सम्बन्धित विभाग का नाम:-	जिला नगरीय विकास अभिकरण, (डूडा) मुजफ्फरनगर।
3	कार्यालयाध्यक्ष का पदनाम:-	परियोजना अधिकारी,
4	कार्यालय का पता:-	विकास भवन, तृतीय तल, कमरा नम्बर 304-305 मुजफ्फरनगर।
5	कार्यालय का दूरभाष:-	अभी संचालित नहीं है।
6	योजना के आरम्भ होने की तिथि:-	वित्तीय वर्ष 2012-13
7	योजना की समाप्ति की तिथि:-	
8	योजना का प्रकार-केन्द्रीय/राज्य/ज़िला/अन्य	राज्य सरकार अनुदान धनराशि यदि कोई - नहीं
9	योजना का संक्षिप्त विवरण:-	शहरी गरीबों की आवासीय सुविधा की तंगी के समाधान व शहरी क्षेत्रों में अल्पसंख्यक बाहुल्य बस्तियों तथा नगरीय मलिन बस्तियों में कम लागत के रिहायशी मकान चयनित पात्र लाभार्थियों को उपलब्ध कराकर उनके जीवन स्तर में बदलाव और सामाजिक परिवेश में सुधार हेतु आसरा योजना आरम्भ की गयी है।
10.	योजना के लिये निर्धारित अर्हता:-	जनपद की समस्त निकायो में लागू है। शहरी मलिन बस्ती में कच्चे घर/झोपडी में रहने वाले शहरी गरीबों को उनकी स्वयं की भूमि पर 25 वर्ग मी0तक आसरा योजना के अन्तर्गत आवास बनाये जायेंगे। योजना मलिन बस्तियों के सर्वे करने के उपरान्त पात्र व्यक्तियों को चयनित करके डी0पी0आर0 शासन को प्रेषित की जायेगी। शासन से स्वीकृति मिलने पर चयनित कार्यदायी संस्था सी0एण्ड डी0एस0 द्वारा कार्य किया जायेगा।
11	योजना किस वर्ग विशेष के लिये है:-	सभी वर्गों के लिए
12	योजना का आवेदन करने की प्रक्रिया:-	लाभार्थी सर्वे में चयनित किये जायेंगे।
13	आवेदन पत्र/फार्म प्राप्त करने का स्थान:-	विकास भवन, तृतीय तल, कमरा नम्बर 304-305 मुजफ्फरनगर।
14	आवेदन पत्र/फार्म का शुल्क:-	निशुल्क/सर्वे के आधार पर
15	आवेदन पत्र/फार्म के साथ लगने वाले आवश्यक संलग्नको का विवरण:-	स्वयं की भूमि होने का दस्तावेज/शहरी गरीब होने की पात्रता का प्रमाण पत्र, निवास प्रमाण पत्र
16	यदि आवेदन आनलाईन है तो वेबसाईट का एड्रेस:-	नहीं
17	योजना के सम्बन्ध में दूरभाष पर जानकारी देने वाले कार्यालय के सम्पर्क सूत्र का पदनाम- मोबाईल नम्बर सहित	परियोजना अधिकारी डूडा- 8573002304
18	योजना के सम्बन्ध में जानकारी/शिकायत करने के सम्बन्ध में विभाग का दूरभाष/टोल फ्री नम्बर/ई-मेल:-	नहीं
19	विभाग की वेबसाईट का एड्रेस:-	www.sudaup.org.in

परियोजना अधिकारी
डूडा मुजफ्फरनगर।